



# 建设“空中丝绸之路”先导区 着力建设国际化现代化航空都市 全力打造“国际、魅力、机遇、幸福”航空港

## 航空港实验区各单位迅速贯彻落实全区2018年度工作会议精神

### 党政办 将目标任务和重点工作细化分解到各单位

3月7日下午,航空港实验区党政办副主任曾东卫迅速主持召开办公室副科级以上干部专题会议,学习贯彻航空港实验区2018年度工作会议精神,研究安排具体落实工作。会议要求,将2018年度工作会议精神印发至全区,在全区迅速掀起学习贯彻热潮,使全区上下充分了解会议精神。另外要结合实际,将年度工作会议确定的目标任务和重点工作细化分解到各单位,各部门,每项工作要明确牵头单位、责任单位和配合单位,在征求相关单位意见后,把分解方案按程序印发至全区各单位。党政办要率先落实、走在前列,围绕中心、服务大局。全体领导干部职工要进一步振奋精神、坚定信心,抓好会议精神的学习贯彻落实,切实提高工作标准、严守纪律规矩,提升“三服务”水平。

### 财政局 明确了7个工作重点和方向

3月9日上午,航空港实验区财政局组织召开了中层扩大会议,传达学习全区年度会议精神,并对2018年财政工作方向和重点进行了安排。会议提出,要紧紧围绕“一持续两提升一转变”总体思路,做好做实各项财政重点工作,为“国际、魅力、机遇、幸福”航空港建设提供坚强的财力支撑。要持续推进干部队伍作风建设,全力打造一支忠诚干净、务实重干、勇于创新、敢于担当的财政干部队伍。围绕2018年财政工作,财政局负责人李秋红明确了7个工作重点和方向:一是树立大财政理念,服务全区经济发展;二是加大整改力度,切实规范债务管理;三是加强资金监管,全力打造“阳光”采购;四是强化绩效管理,提高预算管理水平;五是扩大财力规模,着力提高收入质量;六是实施绩效考核,切实提高工作效率;七是坚守底线意识,确保忠诚、干净、担当。

### 城市管理局 结合城市管理实际安排相关工作

3月8日,航空港实验区城市管理局召开会议,学习传达航空港实验区2018年度工作会议精神。全局110余名中队长(科长)以上干部骨干参加会议。会议结合城市管理局实际,要求全体党员干部认真贯彻落实会议精神,并对下一步工作进行了安排部署。会议强调,全区2018年度工作会议是对航空港实验区过去5年工作的客观总结和未来5年的

明确规划。全局干部职工要统一思想、提高认识、理清思路,将此次会议精神作为城市管理局今后工作的纲领,做到纲举目张。围绕区党工委、管委会的整体工作思路,紧盯“国际、魅力、机遇、幸福”航空港的工作目标,按照“一持续 两提升 一转变”的工作部署,践行“争分夺秒、拼尽全力”的航空港精神,全面抓好各项工作的落实,使航空港实验区城市管理水平再上新台阶。

### 食药监局 继续深化实施食品安全“七大工程”

3月8日下午,航空港实验区食药监局召开党支部扩大会议,学习传达全区2018年工作会议精神,并结合食药监局实际就贯彻落实会议精神提出意见。按照全区工作会议要求,结合食品药品监管实际,重点做好以下工作:一要继续深化实施食品安全“七大工程”,守住食品安全底线;二要继续围绕药品化妆品医疗器械质量安全目标,加强日常监管;三要持

续做好河南省食品安全示范区和郑州国家食品安全示范城市创建工作;四要实施打假治劣专项行动,严厉打击食品药品违法犯罪行为;五要继续强化食品药品抽检,提升食品药品检验检测能力;六要进一步做好行政审批和行政执法工作;七要继续开展基层示范化创建工作;八要全面加强党的建设,开展好“不忘初心 牢记使命”主题教育。

航空港实验区2018年度工作会议召开后,党政办、党群工作部、财政局、城市管理局和三官庙办事处等单位迅速行动,召开会议贯彻落实全区会议精神。

3月7日上午,航空港实验区召开2018年度工作会议,总结回顾了2017年及过去5年的工作,全面分析航空港实验区发展面临的机遇和问题,谋划未来5年的工作,进行“十年立新城”动员部署,要求全区上下以建设“国际、魅力、机遇、幸福”航空港为目标,着力建设“空中丝绸之路”先导区,着力建设提升供给体系质量先行区,着力建设国际化现代化航空都市,持续保持较快发展,大幅提升建设品质和发展水平,大幅提升带动力、辐射力、影响力,实现从高速增长向高质量发展的转变。

据记者不完全统计,全区2018年度工作会议召开以来,航空港实验区党政办、党群工作部、财政局、城市管理局、食药监局、质监分局等单位以及龙港、八千、八岗、清河、冯堂、滨河、明港等办事处学习航空港实验区2018年度工作会议精神。

记者发现,有的单位行动迅速,采取得力学习措施且非常深入,比如财政局明确了7个工作重点和方向;食药监局深化实施食品安全“七大工程”;龙港办事处以写读书笔记、开展演讲比赛等活动为载体,让党员干部吃透会议精神;清河办事处迅速将会议精神传达到广大干群中去。

### 质监分局 突出抓好重要工业产品安全

3月8日上午,航空港实验区质监分局召开全体干部职工大会,迅速传达学习全区2018年度工作会议精神。会上,区质监分局党组书记、局长王宪军首先传达了实验区党工委管委会领导的工作部署要求。王宪军说,区质监分局全体干部职工要持续深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想,以

理论基础武装自己的头脑,各部门心要迅速集中,状态要迅速调整、秩序要迅速恢复。突出抓好重要工业产品安全生产。要迅速形成一股紧张快干、提速争先的氛围,为圆满完成全年工作目标打下良好基础。各部门分管负责人要从自身做起,带头树立榜样,积极投入到工作当中,切实保证各项工作正常、有序进展。

### 兴港投资集团 加强开展党建等七大项工作

3月15日,兴港投资集团各级党组织召开专题会议,传达学习全区2018年工作会议精神。会议强调,兴港投资集团全体党员干部要按照全区“一坚持两提升一转变”发展思路和“四个航空港”建设部署,对照会议对当前的形势任务分析,聚焦兴港投资改革发展目标,按照兴港投资年度工作会议安排,围绕优化顶层设计、推进市场化激励考核、加快管办分离等工作重点,积极应对兴港投资

改革发展面临的机遇和挑战;党员干部要结合实际学习贯彻会议精神,按照会议“进一步深化政府性投资平台改革”等要求,结合兴港投资年度工作会议安排,明确企业战略定位、优化顶层设计、加强市场化考核、提高财务管理水平、提高信息畅通能力、优化人事管理体系、加强党建和企业文化建设等七大项20项工作,积极破解发展难题,确保全区2018年工作会议精神在兴港投资落到实处。

### 八岗办事处 改善工作方法,抓好各项工作落实

3月8日上午,八岗办事处召开2018年度工作会议。会议传达了学习了全区2018年度工作会议精神。会议要求,一要提高认识,统一思想。全体机关干部要深刻认识自身工作的重要性,不断增强自身工作的使命感、责任感,抓好、抓细、抓实,确保取得实效。二要明确任务,强化落实。各级工作人员要明确自身的工作任务,明确任务清单、

问题清单、措施清单和责任清单,定时间、定目标、定措施、定标准、定人员,做好本年度重点工作,确保高标准完成2018年度任务。三是突出重点,增强实效。各相关部门要突出工作重点,改善工作方法,抓好各项工作落实,充分发挥各自职责,形成工作合力,确保八岗办事处2018年度各项工作任务圆满完成。



### 龙港办事处 以写读书笔记等活动为载体吃透会议精神

3月8日上午,航空港实验区龙港办事处召开专题会议,传达学习贯彻航空港实验区2018年度工作会议精神,全体党政班子成员、各站所长和行政村党支部书记、村委会主任参加会议。会议要求,一是要高度重视,认真学习。以写读书笔记、开展读书竞赛、开展演讲比赛等活动为载体,让办事处党员干部吃透会议精神。二是瞄准目标,找好龙港办事处在全区的工作

位置。以区2018年度确定的工作目标为指导,团结带领辖区党员干部和人民群众奋力拼搏,全面完成各项目标任务。三是苦练内功,提高龙港办事处参与“国际魅力机遇幸福”航空港建设的本领。要把重点项目建设变成锻炼队伍的练兵场,彰显工作业绩的检阅场;狠抓大气污染防治,还人民群众绿水青山;狠抓基层党建,提高基层组织战斗力和凝聚力。

### 清河办事处 将会议精神的传达到广大干群中去

3月7日下午,清河办事处组织召开专题会议,传达学习航空港实验区2018年度工作会议精神,办事处全体班子成员、全体二级站所负责人和全体包村干部参加会议。会议提出,航空港实验区2018年度工作会议对全区今年和未来5年的工作进行了总体安排和部署,对航空港区今后5年的发展必将产生深远的影响。会议要求办事处全体班子成员、全体二级站所负

责人、全体包村干部要迅速将2018年度工作会议精神传达到广大干群中去,把思想和行动统一到航空港区党工委、管委会的总体安排和部署上来,紧紧围绕“一持续两提升一转变”的总体思路,持续发扬“争分夺秒、拼尽全力”的航空港精神,转变作风、务实重干,为建设“国际航空港、魅力航空港、机遇航空港、幸福航空港”做出新的更大贡献。

### 冯堂办事处 按要求保质保量开展各项工作任务

3月8日上午,冯堂办事处组织召开专题会议,学习传达航空港实验区2018年度工作会议精神。办事处全体机关干部和村组干部200余人参加会议。会议提出,航空港实验区建设已进入“立新城”阶段,面对新阶段工作,办事处上下要进一步坚定信心,结合办事处工作实际,严格落实党工委管委会工作要求,保质保量完成各项工作任务。会议要求,办事处各级党组织、党员干部和村两委干部要继续

深入学习贯彻十九大精神,加强党员干部群众的宣传教育,狠抓党风廉政建设,全力做好信访稳定、违法建设、大气污染防治、安全生产工作、脱贫攻坚等重点工作,加强制度和办法创新,积极搞好项目建设,推动办事处各项工作再上新台阶。

记者 王军方  
通讯员 杨彬 陈晨 史亚琪 陈培钊  
王品 陈朝栋 张瑜 陈士林  
王心友 宋建华 杜文杰  
耿建宾 周杰 常威杰

### 明港办事处 打好项目建设服务等“五大”攻坚战

3月8日上午,明港办事处组织学习传达航空港实验区2018年度工作会议精神。办事处全体班子成员、机关干部参加会议。会议要求,办事处各级党组织、党员干部和村两委干部一要坚定信念,强化忠诚意识,把对党的忠诚落实到履职尽责的具体实践中。二要守牢底线,强化干净要求,把个人干净体现到做人、做事、做官的方方面面。三要坚定前行,强化担

当精神,把敢于担当贯穿到“四个航空港”建设的全过程中。会上,有关负责人表示,明港办事处要深入落实区党工委、管委会工作部署,集中精力打好双鹤湖片区建设清表扫尾、项目建设服务、村民回迁安置、大气污染防治和党的建设“五大”攻坚战,加快推进双鹤湖片区城市化进程,实现“区域发展、社会稳定、民生改善”三大目标,推动各项工作再上新台阶。

### 滨河办事处 通过考核推动各项工作再上新台阶

3月8日,滨河办事处召开专题会议,传达学习航空港实验区2018年度工作会议精神,统筹部署办事处2018年工作。会议要求全办人员进一步统一思想,加强认识,增强使命感和危机感,抢抓机遇,迎难而上,确保在2018年为上级部门和辖区群众交上一份满意答卷。会议要求各村各部门要严格依据2018年工作目标,结合各自工作实际,明确职责,认真谋划,

确保圆满完成既定工作任务。一是要强化学习,制订完善2018年学习计划,统一思想,深化认识。二是要强化制度,建立完善各项工作保障制度,确保各项工作有序开展,有序推进。三是要强化考核,制定考核目标和方案,充实督查力量,扩充督查范围,通过将专项考核与日常考核、年度考核有机结合,推动2018年各项工作再上新台阶。

### 八千办事处 找准自身定位 做好本职工作

3月8日,八千办事处组织全体班子成员、机关干部、村三大主干召开专题会议,传达学习贯彻区2018年度工作会议精神,安排部署办事处2018年重点工作。会议提出,一是要深刻认识区2018年度工作会议是在贯彻十九大精神的开局之年、改革开放40周年和航空港实验区从“成规模”向“立新城”迈进的转折之年召开的一次重要会

议。二是要认真学习年度工作会议精神,重点抓好“一持续两提升一转变”工作思路和建设“四个航空港”、推进“五大工程”目标的学习领会,理清工作思路。三是要狠抓贯彻落实,各部门要按照年度工作会议精神找准自身定位、做好本职工作,为国际航空港、魅力航空港、机遇航空港、幸福航空港建设目标贡献力量。

### 龙王办事处 “整体工作当标兵,重点工作当先锋”

3月10日上午,龙王办事处党工委书记卢彦学组织召开区2018年度工作学习专题会议。会上,龙王办事处党工委副书记、办事处主任王丕总结回顾了办事处2017年工作,安排部署了2018年重点工作。卢彦学号召大家进一步理清龙王办事处发展新思路,树立

“整体工作当标兵,重点工作当先锋”的工作意识;认清形势,进一步抢抓龙王发展新机遇,充分利用园博园辐射带动作用推进办事处经济社会发展;明确目标,进一步共建龙王发展新格局,全面推进“旅游、宜居、富裕、和谐”4个特色龙王建设;实干担当,进一步完善龙王发展新举措,从政治上、组织上、队伍上进一步转变作风、加强管理,为建设打造“四个航空港”、郑州国家中心城市做出新的更大贡献。